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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 24.april 2025, kl. 19.00, i By- og Fiskerimuseet, 

Karrebæksminde. 

 

Deltagerantal: 13 

 

DAGSORDEN i henhold til vedtægternes §10: 

 

1) Valg af dirigent (bestyrelsen foreslår Anne Planck). 

2) Bestyrelsens beretning. 

3) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab for 2024 

4) Behandling af indkomne forslag. Bestyrelsen foreslår, at vedtægternes § 10, stk. 1, nr. 8 ændres til: “Valg af 1-3 

suppleant(er)”. Bestyrelsen ønsker at skabe mulighed for at få knyttet flere interesserede til bestyrelsens arbejde. 

5) Godkendelse af budget for 2025 

6) Fastsættelse af kontingent for det kommende år. Bestyrelsen foreslår, at der ikke betales kontingent. 

7) Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år. I lige år vælges 4 bestyrelsesmedlemmer og i ulige år vælges 3 

bestyrelsesmedlemmer. 

Bestyrelsen foreslår: 

Genvalg af Hanne Sørensen, Louis Holm Kristensen og Søren Dysted. 

8) Valg af suppleanter til bestyrelsen for 1 år: 

Bestyrelsen foreslår: 

Genvalg af Birger Skov Larsen (1.suppleant) og Erland Christiansen (2.suppleant) og nyvalg af Anam Butt (3 

suppleant.) 

9) Valg af revisor for 1 år. 

Bestyrelsen foreslår: 

Genvalg af Niels Rørbech 

10) Valg af revisor suppleant for 1 år. 

Bestyrelsen foreslår: 

Genvalg af Søren Knudsen 

11) Eventuelt. 

 

Ad 1) 

Som dirigent valgtes Christian v. Benzon i stedet for Anne Planck, der havde forfald grundet sygdom. Dirigenten 

konstaterede, at generalforsamlingen var behørigt indkaldt og dermed beslutningsdygtig. 

 

Ad 2) 

Formanden aflagde bestyrelsens beretning for det forgangne års virksomhed. Beretningen er vedlagt som bilag til 

referatet. 

 

Der blev svaret på spørgsmål om hvad de næste to etaper af møllerestaureringen består i. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

 

Ad 3) 

Kassereren fremlagde og gennemgik regnskabet for 2024, som udviser 

• indtægter på 4.881,67 kr., udgifter på 19.136,77 kr. og et resultat på 14.255,10 kr.,  

• aktiver (bankindeståender) på 299.124,17 kr. og passiver (egenkapital) på 299.124,17 kr. 

 

Regnskabet er påtegnet af den generalforsamlingsvalgte revisor, Niels Rørbech, den 22.4.2024, der er fremsendt 

særskilt til kassereren. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad 4) 



KARREBÆK MØLLELAUG AF 2016 
CVR nr. 42 90 64 76 

Side 2 af 3 sider 

Bestyrelsens forslag til ændring af vedtægterne, så der kan vælges fra 1 til 3 bestyrelsessuppleanter, blev enstemmigt 

godkendt og opfyldte dermed kravet om det til vedtægtsændringer nødvendige kvalificerede flertal på mindst 2/3 af de 

fremmødte. 

 

Ad 5) 

Kassereren oplyste, at der i 2025 forventes færre indtægter end i 2024 (ingen indtægter fra Andel og donatorer), og 

noget lavere udgifter (ingen udgifter til regnskabsprogram).  

 

Budgettet blev godkendt. 

 

Ad 6) 

Bestyrelsens forslag om fortsat ikke at opkræve kontingent blev godkendt. 

 

Ad 7) 

Som medlemmer af bestyrelsen blev følgende valgt for 2 år: Hanne Sørensen, Louis Holm Kristensen og Søren Dysted. 

 

Ad 8) 

Som suppleanter til bestyrelsen blev følgende valgt for 1 år: Birger Skov Larsen (1.suppleant) og Erland Christiansen 

(2.suppleant) og Anam Butt (3 suppleant.). 

 

Ad 9) 

Som revisor blev følgende valgt for 1 år: Niels Rørbech 

 

Ad 10) 

Som revisorsuppleant blev følgende valgt for 1 år: Søren Knudsen 

 

Ad 11) 

Løs drøftelse af forskellige emner om møllen. 

 

 

 

Karrebæksminde, den 24.4.2025 

 

 

 

Christian v. Benzon 

Sekretær/referent 

 

Bilag.  

 

Karrebæk Møllelaug af 2016 

 

 

Bestyrelsens beretning 2024 (april 2025) 

 

Jeg skal indlede med en undskyldning for at der ikke er afholdt den sædvanlig mængde møder i bestyrelsen, som er 

aftalt. 2024 har været året efter 1 etapes restaurering hvor vi lige skulle samle muskler til at påbegynde en ny proces 

mht til at skaffe penge til den etape 2 - den dyreste af de i alt 3 etaper. Med få møder, er denne beretning heller den 

længste som er afleveret på en generalforsamling. 

 

I oktober har der været gennemgang af 1 etapes resultat med kommunen v/Christina Olsen. Med Kassererens hjælp fik 

møllelaugets bestyrelse en kvittering i april på, at kommunen havde fået alle de penge, som der var lagt ud for ifm 

restaureringens 1 del. Kassereren Christian har indhentet ny oversigt over prisen for etape 2 hos møllebygger. 

Møllelauget er meget tilfredse med at denne del kun er blevet en smule dyrere end det efterhånden gamle tilbud som 

ligger flere år tilbage. 

 

Der er pt ca.1.250.000 kr til etape 2. Den ene mio.kr er bevilliget af slots-Kulturstyrelsen ved Ida Bay Rask 30 maj, 

hvor også en tilladelse gives til bygningsarbejder i møllen, b.la. Ny Beklædning. De øvrige penge er kommet fra Hoff 
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Clausens fond /Næstved. Pengene fra staten er tilstede indtil udgangen af juni 2026 og kan evt gensøges forlænget, hvis 

der er opstået et særligt forhold. Den sidste etape 3 har allerede fået 279.000 kr af styrelsen og skal være brugt inden 

udgangen af 2029. Stor tak til Ida fra styrelsen for at yde opbakning og penge til Karrebæk Mølle. I April mdr. mistede 

vi en af vores sponsorer i Hans Enø, som døde efter kort tids sygdom. Tak til Maj-Britt som sørgede for en blomst. 

 

Finn Castello Olsen, Den Gamle Kakaofabrik ved broen, sponsorede 500 nye foldere om møllen, samt nogle få plakater. 

Finn takkes for både tekst, foto og tryk. Birger har lavet ny folderkasse, ophæng ved mølledøren så alle kan snuppe en 

folder om møllen. Tak til Birger. Der har kun været få rundvisninger i møllen. Men et bryllup truer i august. Da kirkens 

menighedshus Bethesda er solgt, er møllelaugets møder og generalforsamling rykket her til museet. Vi takker for 

gæstfrihed ifm med møder og andre arrangementer som er afviklet i kirkens hus. Ligeså takker vi kirken, møllens nabo, 

for samarbejdet til nu. Også tak til museet og Peter for at lukke os ind og ud, og dermed skaffe os tag over hovedet Ved 

bestyrelsens julekomsammen i Kanalkroen, fik hjemmesidekoordinator Hans Jørgen 6 fl.vin for han arbejde med at 

holde siden ajour. Tak for arbejdet til Hans Jørgen. Også en stor tak til Christian og Louis for at bruge tid på 

fondsansøgningsarbejdet, som tager tid og kræver indsigt og erfaring. Dette arbejde er i tiden frem, det vigtigste i 

møllens fremtidige liv og i bestyrelsens arbejde, uden økonomisk udvikling vil initiativ og engagement i bestyrelsen og 

de ca 130 venner af møllen, sikkert strande eller blive sat på pause. En særlig tak til Erik J. for at være vores aktive 

pedel i og omkring møllen, du er en værdigfuld person som sikre at møllen har det godt. 

Tak til møllelauget, for at ville fortsætte og havde nødvendig tålmodighed med at komme i mål, -og tak for suværent 

super samarbejde og hjælpsomhed ved møder. 

 
 

 

 

 

 


